

# Flosa Balance®

Nahrungsergänzungsmittel mit Ballaststoffen, mit Süßungsmittel

 Pflanzliches Ballast- und Quellstoff-Präparat (enthält lösliche Ballaststoffe)

Der regelmäßige Verzehr von Indischen Flohsamenschalen mit Flosa Balance® unterstützt eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Flosa Balance®: Ihre tägliche Portion Ballaststoffe.

#### Zutaten

Inulin (31 %), Maltodextrin, Indische Flohsamenschalen (29 %), Aromen, Säuerungsmittel: Citronensäure, Süßungsmittel: Steviolglycoside, färbender Färberdistelextrakt, Trennmittel: Siliciumdioxid, Farbstoff: Beta-Carotin

#### Glutenfrei

Leicht zu trinken, schmeckt angenehm nach Orange.

# Erhältliche Packungsgrößen

30 Beutel mit je 5,5 g Granulat 90 Beutel mit je 5,5 g Granulat Dose mit 250 g Granulat Dose mit 400 g Granulat (Den Dosen liegt ein Dosierlöffel bei)

## Verzehrempfehlung

2-mal täglich einen Beutel bzw. einen Dosierlöffel Flosa Balance® in ein großes Glas (ca. 200 ml) Flüssigkeit einrühren. Die empfohlene Tagesdosis (2 Beutel bzw. 2 Dosierlöffel) enthält: 6,6 g Ballaststoffe.

Am besten nehmen Sie Flosa Balance® vor oder während einer Mahlzeit wie folgt zu sich:



 Inhalt eines Beutels bzw. einen Dosierlöffel Flosa Balance<sup>®</sup> in ein Glas geben.



 Glas langsam mit Wasser (ohne Kohlensäure) oder z. B. Orangensaft füllen.



3. Umrühren und sofort trinken.



4. Ein weiteres Glas Flüssigkeit nachtrinken.

Ideal ist Flosa Balance® mindestens 7 Tage zu sich zu nehmen. Flosa Balance® kann langfristig verwendet werden.

Flosa Balance® außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahren!

Bewahren Sie Flosa Balance®, geschützt vor direktem Sonnenlicht, an einem kühlen und trockenen Platz auf.

Nehmen Sie Flosa Balance® nicht ohne Flüssigkeit ein!

Da Flosa Balance® Flüssigkeit bindet, sollten Sie mindestens 1,5 l pro Tag trinken.

# Die täglich empfohlene Menge an Flosa Balance® darf nicht überschritten werden!

Das Mindesthaltbarkeitsdatum bezieht sich auf ein richtig gelagertes und zuvor noch nicht geöffnetes Flosa Balance®.

Flosa Balance® unterstützt eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Wenden Sie Flosa Balance® nicht als Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde Lebensweise an.

### Recordati Pharma GmbH

Eberhard-Finckh-Str. 55 89075 Ulm

Tel.: 0731/70 47-0 www.recordati.de

Versionscode: 707